
アンケート返送数： 8/20

＜保護者＞ 返送率： 40.0%

回答数
（１）よく理解できた 0
（２）だいたい理解できた 7
（３）どちらとも言えない 2
（４）あまり理解できなかった（難しかった） 0

（児の父母でそれぞれ異なる回答をしたものあり） （５）まったく理解できなかった（非常に難しかった） 0
（１）とても早いと感じた 1
（２）早いと感じた 1
（３）普通だった 3
（４）遅いと感じた 3
（５）とても遅いと感じた 0
（１）かなり利用した 6
（２）少し利用した 1
（３）ほとんど利用しなかった 1
（４）まったく利用しなかった 0
（１）とてもわかりやすかった 2
（２）まあまあわかりやすかった 3
（３）どちらとも言えない 2
（４）少しわかりにくかった 1
（５）とてもわかりにくかった 0

問５
「医学用語の解説」に載っていなかった用語で、載せて欲し
いと思った用語（解説が必要な用語）がありましたら教えてく
ださい。

（１）とてもわかりやすかった 0
（２）まあまあわかりやすかった 4
（３）どちらとも言えない 2
（４）少しわかりにくかった 1
（５）とてもわかりにくかった 1

（児の父母でそれぞれ異なる回答をしたものあり）
　「家族からの疑問・質問」がなかったため、回答の送付な

し
1

（１）まったく同じだった 0
（２）だいたい同じだった 6
（３）かなり異なっていた 0
（４）まったく異なっていた 0
（５）わからない 2
（１）十分に話をした 0
（２）まあまあ話をした 1
（３）ほとんど話をしていない 0
（４）まったく話をしていない 7
（１）とても良いほうに変化した 1
（２）少し良いほうに変化した 1
（３）変化はなかった 3
（４）少し悪いほうに変化した 2
（５）とても悪いほうに変化した 1
（１）とても良かった 1
（２）まあまあ良かった 3
（３）どちらとも言えない 2
（４）あまり良くなかった 2
（５）非常に良くなかった 0
（１）原因がわかったこと 2
（２）分娩機関や医療スタッフに対する不信感が軽減し
たこと

0

（３）第三者により評価が行われたこと 4
（４）今後の産科医療に役立つこと 3
（５）その他 2
（１）結局原因がよくわからなかったこと 1
（２）分娩機関や医療スタッフに対するご家族からの不
信感が高まったこと 2

（３）公正中立な評価だと思えないこと 1
（４）今後の産科医療に役立つとは思えないこと 1
（５）その他 0

問１１

問１０ 原因分析が行われたことは良かったですか。

「原因分析報告書」の内容について理解できましたか
（難しくありませんでしたか）。

問１２

問２
原因分析報告書がお手元に届くまでの期間はどのよ
うに感じましたか。

問９
原因分析報告書をご覧になった後に、分娩機関や医
療スタッフへの信頼について、保護者の方のお気持ち
に何か変化はありましたか。

問８
原因分析報告書の内容について、分娩機関と話をさ
れましたか。

「家族からの疑問・質問に対する回答」は、わかりやす
い回答でしたか。

｢医学用語の解説」は、わかりやすい内容でしたか。

○図などがあれば、わかりやすいと思うことがあった。

問６

問１０で（４）または（５）を選択された方にお聞きしま
す。原因分析が行われて良くなかった点は何ですか。
（複数回答可）

問１

問７
お子様の脳性麻痺の原因等について、原因分析報告
書に記載されている内容は、原因分析報告書をご覧
になる前の認識と同じでしたか。

問３
原因分析報告書をご覧になる際に「医学用語の解説」
は利用されましたか。

問４

問１０で（１）または（２）を選択された方にお聞きしま
す。原因分析が行われて良かった点は何ですか。（複
数回答可）
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